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	Tel.: +375 29 6601399 (Viber), +375 33 3466519

+375 29 91 259 26 (Viber),   Skype olgagudian77
+375 17 360 24 14,  +375 17 360 24 15

E-mail: info@antour.by

www.antour.by
г. Минск, ул. Новгородская, 4-208


	Для тех, кто любит комфорт



МИНИ – ПРАГА
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4 дня, без ночных переездов

ДАТА ЗАЕЗДА: 07.03.2019, 05.05.2019, 06.05.2019, 30.05.2019, 18.07.2019, 09.08.2019, 22.08.2019, 19.09.2019, 17.10.2019, 07.11.2019, 12.12.2019, 25.12.2019, 30.12.2019* цена под запрос 
СТОИМОСТЬ ТУРА:  120 € +50,0 руб 

ПРОГРАММА ТУРА
	1-й день:
	≈ 04:00 отправление из Минска (а/в Центральный).. Транзит по территории РБ. Прохождение границы. Транзит по территории ЕС. Прибытие в отель. Ночлег в отеле на территории Польши /Чехии.

	2-й день:
	Завтрак. Обзорная пешеходная экскурсия «Вся Прага». Вместе с экскурсоводом Вы совершите интереснейшую прогулку по нескольким историческим районам Праги  и увидите величественный Пражский Град, уютную Малу Страну, легендарный Карлов Мост и Староместскую площадь. Экскурсия закончится на Вацлавской Площади – в торговом и деловом центре Праги. Свободное время. Дополнительно по желанию: Вечерняя экскурсия «Мистическая Прага» (доп. 10 €). Хотите необычно провести вечер в Праге? Приглашаем на экскурсию «Мистическая Прага». Только представьте себе: Вы идете по следам самых известных мистических персонажей, чьи имена прочно связаны с легендами и тайнами славного города, первое упоминание о котором относится к далекому IX веку. Захватывает, не правда ли? Но это еще не все: путешествуя по историческим местам, Вы не просто познакомитесь с достопримечательностями, но и услышите легенды Праги, которые во время экскурсии Вам будет рассказывать наш самый, пожалуй, креативный гид.

Ночлег в отеле в Праге.

	3-й день:
	Завтрак.  Выселение из отеля. Свободное время в Праге до вечера.
Желающие могут посетить на выбор одну из дополнительных  экскурсий:
Поездка на экскурсию в Дрезден* (доп. 25€). По пути следования Вы увидите красоту Северной Чехии и легендарную гору Ржип. По прибытию в Дрезден Вас ждёт увлекательная прогулка  по историческому центру старого города, во время которой Вы познакомитесь с оперным театром Земпера, дворцовым ансамблем Цвингер, увидете Замок-резиденцию, Дворцовую церковь и Брюльскую террасу, церковь Фрауэнкирхе и Новую ратушу. В свободное время можно посетить Дрезденскую картинную галерею, которая  хранит работы Рафаэля, Рембрандта, Рубенса и других мастеров живописи эпохи Возрождения (вх. билет доп. 10 €). Свободное время. Возвращение в Прагу.
или
Поездка на экскурсию в город Чешский Крумлов (ЮНЕСКО)  и замок Глубока - над - Влтавой (доп. 25 €). Увлекательная экскурсия для любителей старинных замков и  крепостей, легенд и сказок. Средневековый облик Чешского Крумлова, дошедший до наших дней практически без изменений, делает город одним из наиболее популярных туристических объектов Центральной Европы. В рамках экскурсии Вы так же посетите замок Глубока-над-Влтавой, известный среди туристов как «Чешский Виндзор». Внутренний осмотр замка по желании за доп.плату.  
или
Поездка на экскурсию в Карловы Вары (доп. 25 €). Обзорная пешеходная экскурсия по курортной зоне Карловых Вар проходит по набережной  реки Тепла, во время которой Вы будете любоваться Мельничной, Рыночной, Садовой колоннадами с минеральными источниками, католическим храмом Марии Магдалены, курортными домами, насладитесь чистейшим горным воздухом и спокойной обстановкой. Свободное время. Возвращение в Прагу.
Возможна 2-х часовая прогулка по реке Влтава на кораблике с обедо/ужином (шведский стол) и экскурсией с палубы теплохода (доп. 25 €).
Ночлег в отеле на территории Польши

	4-й день:
	Завтрак. Выселение из отеля.
Транзит по территории ЕС. Прохождение границы. Прибытие в Минск поздно вечером.

	В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: 

· проезд автобусом;

· проживание 3 ночи в отеле 2-3* с удобствами;

· 3 завтрака в отеле; 
· экскурсии по программе;
· сопровождение на маршруте;

	В СТОИМОСТЬ НЕ  ВКЛЮЧЕНО: 
· консульский сбор+ сервисный сбор визового центра;
· медицинская страховка взрослые (старше 12 лет) – 1,7 € по курсу НБРБ на день оплаты, дети до 12 лет 0,85 € по курсу НБ РБ на день оплаты (если едет ребенок до 12 лет вместе с родителями – бесплатно, если у родителей несколько детей до 12 лет, то 1-му страховка бесплатно, остальным  - 0,85 €), стоимость страховки взрослым 60 -70 лет – 3 €, 70-75 лет – 3,40 €, 75-80 лет – 4,25 €; свыше 80 лет – 5,1 € по курсу НБРБ на день оплаты;
· входные билеты в замки, музеи, галереи;
· доплата за одноместное размещение – 35 €;
· обед/ужин ок. 7-9 €/чел:
· аренда пользования оборудование «Радиогид» - наушники


Стоимость билетов может меняться. Прочая  информация, по запросу.  *  дополнительные оплаты, ** уточняется дополнительно.     
Фирма оставляет за собой право введения топливного сбора (в случае непредвиденного поднятия стоимости топлива), а также право вносить некоторые изменения  в программу и график передвижения по маршруту без уменьшения общего объема и качества услуг. При возникновении форс-мажорных обстоятельств (вызванных транспортной ситуацией на дорогах, погодными условиями, простоями на границе, и т.п.) допускается корректировка программы.
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