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	Tel.: +375 29 6601399 (Viber), +375 33 3466519
+375 29 91 259 26 (Viber)
+375 17 3602414, 3602415 (fax)
Skype olgagudian77

info@antour.by, www.antour.by
г. Минск, ул. Новгородская, 4-208

	Для тех, кто любит комфорт



Минск с экскурсией по Большому театру оперы и балета
Перед вами оживут страницы истории Минска – города Феникса. Рассказ экскурсовода свяжет воедино столетия, известных людей, современную жизнь. Экскурсия продолжиться посещением самого знаменитого театра в Беларуси  - Оперного театра. Небольшой вокальный концерт освежит ваши силы. 
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СТОИМОСТЬ ПРОГРАММЫ: 39,0 БЕЛ.РУБ (при группе 40+2 беспл)
Дата выезда: под заказ
     Экскурсия по Минску включает в себя центральные площади и проспекты Минска, Вы уви​ди​те Петро-Павловскую цер​ковь на​ча​ла ХVII в. и "Крас​ный" ко​стел на​ча​ла ХХ в.; древ​ней​шую ули​цу Не​ми​гу, одноименную с рекой Немигой, упоминаемой в «Повести временных лет»; жи​во​пис​ный Верх​ний го​род, с ко​то​рым жизнь Мин​ска бы​ла свя​за​на на про​тя​же​нии пя​ти ве​ков.  На его глав​ной пло​ща​ди Вы уви​ди​те ра​ту​шу, го​сти​ный двор, тор​го​вые ря​ды, не​сколь​ко мо​на​стыр​ских ком​плек​сов (бер​нар​дин​цев, ба​зи​ли​ан, иезуи​тов). Здесь Вы уви​ди​те наи​бо​лее цен​ные ар​хи​тек​тур​ные па​мят​ни​ки го​ро​да — Ка​фед​раль​ные пра​во​слав​ный и ка​то​ли​че​ский со​бо​ры ХVII в., вос​ста​нов​лен​ную Ратушу; Вы узна​е​те о стра​ни​цах жиз​ни до​ре​во​лю​ци​он​но​го Мин​ска, ра​бо​те го​род​ско​го ма​ги​стра​та, тра​ди​ци​ях Маг​де​бург​ско​го пра​ва.

     Так же Вы познакомитесь с современным Минском - пе​ред Ва​шим взо​ром пред​ста​нут величественные ан​сам​бли пло​ща​дей и про​спек​тов Мин​ска, мо​ну​мен​таль​ные зда​ния эпо​хи кон​ст​рук​ти​виз​ма, зна​ме​ни​тый ан​самбль глав​ной ули​цы Мин​ска — па​мят​ни​ка кон​ст​рук​ти​виз​ма, со​вре​мен​ные об​ще​ствен​ные и спор​тив​ные со​ору​же​ния — ори​ги​наль​ная На​ци​о​наль​ная биб​лио​те​ка и гран​ди​оз​ная Минск-арена… 
    Трагедия жи​те​лей го​ро​да в го​ды Ве​ли​кой Оте​че​ствен​ной вой​ны обязательно присутствует в рассказах экскурсоводов…

    Прогулка по жи​во​пис​но​му ТРО​ИЦКО​МУ ПРЕД​МЕСТЬЮ, где ки​пе​ла жизнь го​ро​да по​за​про​шло​го ве​ка и ку​да се​год​ня вле​кут го​стей му​зеи, су​ве​нир​ные лав​ки, уют​ные ка​фе, корч​мы и мно​гое дру​гое. Эта про​гул​ка и за​вер​шит основную часть экскурсии по бе​ло​рус​ской сто​ли​це. 
    Продолжением экскурсии станет посещение Большого театра оперы и балета. Прогулка по зданию самого знаменитого храма Мельпомены в сопровождении экскурсовода добавит положительных эмоций. Завершится посещение получасовым концертом артистов театра . 

    Для желающих продолжить приятное знакомство с городом, предлагаем авторскую программу о пивоварении в Беларуси: 

«ПИВО БЕЛАРУСИ: ТРАДИЦИИ & CRAFT» (по желанию, от 20 человек),

которая включает в себя краткий экскурс в историю пивоварения страны, рассказ об основных игроках рынка, бренды, крафтовые пивоварни, фантомные варки, информацию о крафтовой революция в Беларуси (даты, представители, особенности). Продолжением станет:
ДЕГУСТАЦИЯ №1 (5 сортов )

В программе презентация с комментариями пивного эксперта, дегустация пива от представителей традиционных и крафтовых пивоварен, а также гастрономический дегустационный сет с белорусскими деликатесами.   28 рублей на человека

ДЕГУСТАЦИЯ №2 (7 сортов )

Дегустационный ужин с тщательным подбором гастрономических пар. Холодные и горячие закуски, крафтовая кухня и новые сочетания вкусов. Подбор лучших сортов не только локального, но и зарубежного пива. Финальный бокал пива на выбор из 7 сортов (или любая бутылка).   38 рублей на человека

В стоимость тура входит: автобусно-пешеходная экскурсия по городу 3-3,5 часа, экскурсовод, экскурсия по Оперному театру с концертом. (концерт организовывается при минимальном количестве группы 40 человек). Стоимость без концертной программы составляет: 34 бел рубля для группы 40+2, для группы 17+1: 37,00 рублей -взрослые, 35,00 -дети
В стоимость тура не входит: дегустация, личные траты. 
Стоимость тура может меняться, просим уточнять при бронировании.

Фирма оставляет за собой право введения топливного сбора (в случае непредвиденного поднятия стоимости топлива), а также право вносить некоторые изменения  в программу и график передвижения по маршруту без уменьшения общего объема и качества услуг. При возникновении форс-мажорных обстоятельств (вызванных транспортной ситуацией на дорогах, погодными условиями, простоями на границе, и т.п.) допускается корректировка программы.
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