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	Tel.: +375 29 6601399 (Viber), +375 33 3466519
+375 17 3602414, 3602415 (fax)
Skype olgagudian77

info@antour.by, www.antour.by
г. Минск, ул. Новгородская, 4-208

	Для тех, кто любит комфорт



Краков-Величка*-Закопане*-Варшава
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4 дня, без ночных переездов
ДАТА ЗАЕЗДА: 07.03.2019, 05 .05.2019( сезонное увеличение стоимости на 5€ )
СТОИМОСТЬ ТУРА:  155 € + 50,0 бел. руб (в цену включены билеты на поезд!!!)
Детям до 10 лет: 145 € + 50,0 бел. руб. (в цену включены билеты на поезд!!!)
ПРОГРАММА ТУРА
	1-й день:
	Выезд из Минска с ж/д вокзала в 10.57. Прибытие в Брест в 14:31. Пересадка в поезд до Варшавы (перейти перрон). Отправление из Бреста в 15:23. Прибытие в Варшаву в 17:43. Везде время указано местное. Посадка в автобус. Ужин* в местном ресторанчике. Переезд в Краков ( ~ 300 км ) Ночлег.

	2-й день:
	Завтрак. Пешеходная экскурсия по Старому городу (входящему в список Всемирного наследия ЮНЕСКО): Королевский замок на Вавеле, место коронации польских королей - Кафедральный собор, торговые ряды Сукеницы; один из старейших и престижнейших учебных заведений Европы - Ягеллонский университет, а также Мариацкий костел с алтарем Вита Ствоша. Свободное время. Для желающих более досконально узнать Краков, предлагаем пешеходную экскурсию по еврейскому кварталу «Казимеж» (~1,5 ч.). Казимеж является центром слияния двух культур – христианской и еврейской. Это место контрастов и незабываемой атмосферы:  ул. Широкая и синагоги Старая, Рему и Поппера, дом Елены Рубинштейн, еврейская мыква - ритуальная баня для мужчин и женщин, синагога Исаака, ул. Юзефа с кафе «Стайня» (кадры из фильма «Список Шиндлера»), костел Тела Господня и многое другое. 

Обед*. Размещение в отеле. 
Поездка в Закопане* (~110 км) – город-курорт, центр горнолыжного туризма. Вас ждут: живописная архитектура на фоне величественных Татр, гуральский фольклор, изысканные рестораны, рынок с местными традиционными продуктами и изделиями и, конечно же, чистейший горный воздух! Желающие могут подняться на гору Губалувка горным трамваем и насладиться на её вершине прекрасной панорамой Татр. Свободное время, шопинг. Желающие, могут посетить комплекс термальных бассейнов*.   
Ужин. (самостоятельно). Ночлег.

	3-й день:
	Завтрак. Доп.экскурсия Соляные Копи Велички* представит вам уникальный подземный музей, входящий в перечень Мирового Наследия ЮНЕСКО. Соляные разработки – это целый семиэтажный город общей глубиной 320 метров, длиной 4 километра, шириной один километр. Экскурсия по копям длится 2,5 часа и проходит через украшенные скульптурами помещения и огромные залы с галереями и озерами. Вы узнаете, как добывали соль – основной источник доходов королевской казны. Свободное время для покупки сувениров. Возвращение в Краков. 

Посещение ТЦ http://www.galeriakrakowska.pl/ru. Обед – самостоятельно. 
Выезд из Кракова не позднее 14:00. 
Переезд в Варшаву (~300 км). Вас ждет «Вечерняя Варшава» - город откроется с совсем другой стороны или, если быть точнее – высоты! В рамках экскурсии мы посетим знаменитую смотровую площадку города Дворец культуры и науки и полюбуемся вечерними видами ( входной билет   - доплата).   Ужин*. Ночлег в Варшаве.  

	4-й день:
	Завтрак. Трансфер на вокзал. Посадка на поезд. Отправление в Брест в 8:21 Прибытие в Брест в 14:49. Отправление в Минск в 15:15. Прибытие в Минск в 18:46 на ж/д вокзал.  

	В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: 

· проезд автобусом;

· проживание 3 ночи в отелях 2-3* с удобствами;

· 3 завтрака в отелях  ; 
· экскурсия по Кракову и вечерняя экскурсия по Варшаве;
· ж/д билеты (2класс) Минск-Варшава-Минск
· сопровождение на маршруте;

	В СТОИМОСТЬ НЕ  ВКЛЮЧЕНО: 
· консульский сбор+ сервисный сбор визового центра;
· мед.страховка – 1,7 евро по курсу НБРБ на день оплаты;
· доплата за 1-й класс ж/д 10 €.

· входные билеты на смотровую площадку в Варшаве – 5 €;
· доплата за одноместное размещение – 40 евро;
· обед/ужин от 10 евро/чел;
· экскурсия по кварталу Казимеж – 5 € (при группе от 15 чел);
· поездка в Закопане – 15 € (при группе от 20 чел);  
· комплекс термальных бассейнов ( при группе от 15 чел) –  ; зона саун  - ;
· соляные копи Велички ( проезд + вх. билеты) – 25 €;
· аренда пользования оборудование «Радиогид» - наушники


Фирма оставляет за собой право введения топливного сбора (в случае непредвиденного поднятия стоимости топлива), а также право вносить некоторые изменения  в программу и график передвижения по маршруту без уменьшения общего объема и качества услуг. При возникновении форс-мажорных обстоятельств (вызванных транспортной ситуацией на дорогах, погодными условиями, простоями на границе, и т.п.) допускается корректировка программы.
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