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Зодчество Налибокского края
Воложин — Вишнево — Гольшаны — Боруны — Крево 
[bookmark: _GoBack]Стоимость экскурсии: от 29 бел руб

Программа тура

Старинная дорога от Воложина до Крево проходит через Вишнево, Богданово, Гольшаны, Боруны — поселения, которые еще до конца 30-х годов XX века именовались местечками. Такие городки начали возникать в Беларуси уже в XIV столетии вблизи православных и католических монастырей, магнатских имений, на перекрестках торговых путей. В ВОЛОЖИНЕ вы увидите комплекс застройки центральной площади с доминантой — изящным костелом св. Юзефа (1816 г.). Рядом живописно раскинулся дворцовый ансамбль Тышкевичей 1806 г. В Воложине Вы также услышите о богатой еврейской истории этого старинного местечка, узнаете о его знаменитых уроженцах, увидите здание знаменитой иешивы. 

Известное с XIV века имение ВИШНЕВО начиная с 1600 года на протяжении почти трех столетий входило в состав владений влиятельных магнатов Хрептовичей. История этого местечка связана с именами Иоахима Хрептовича — видного общественного и государственного деятеля конца 18 века; Сымона Будного — видного деятеля Реформации и многими другими. В Вишнево Вы увидите старинный Благовещенский костел 1641 г. с богатой историей; роспись интерьеров костела выполнил Фердинанд Рущиц. Здесь, в Вишнево, в 1923 году родился Шимон Перес — бывший премьер-министр Израиля, девятый президент Израиля (2007- 2014 годы); лауреат Нобелевской премии мира 1994 года; мемориальную доску на место его дома Вы также увидите во время экскурсии. 

Памятники каменного зодчества ГОЛЬШАН занимают заметное место в культурном наследии Беларуси. Они являют выразительные примеры дворцового, культового, гражданского и жилого строительства. В Гольшанах Вас ожидают живописные руины описанного Короткевичем "Черного замка" Сапег конца 16 в. и комплекс францисканского монастыря с великолепным храмом Иоанна Предтечи; здесь Вы узнаете о богатой истории этого бывшего живописного местечка и услышите множество легенд о привидениях... А БОРУНЫ — величественный 300-летний храм в стиле барокко и т.н. Студенческая часовня. 

КРЕВО известно с 1338 года, когда великий князь Гедимин отдал Крево сыну Ольгерду. Замок в Крево был построен в начале XIV в. Здесь в 1385 году Ягайло вел переговоры с польскими послами, обещав им в случае женитьбы на королеве Ядвиге и избрания его на польский престол объединить Великое княжество Литовское с Королевством Польским, а своих соплеменников-язычников — обратить в католичество. Историки назвали это соглашение Кревской унией. Оно положило начало объединению Великого Княжества Литовского и Королевства Польского… Живописные руины Кревского замка и поныне оставляют сильное впечатление!

В стоимость экскурсии включено:
    • Проезд автобусом туркласса.
    • Экскурсия по маршруту .
В стоимость тура не входит:
· Горячее питание.
Продолжительность экскурсии: 270 км, 10 час 30 мин
Фирма оставляет за собой право введения топливного сбора (в случае непредвиденного поднятия стоимости топлива), а также право вносить некоторые изменения  в программу и график передвижения по маршруту без уменьшения общего объема и качества услуг. При возникновении форс-мажорных обстоятельств (вызванных транспортной ситуацией на дорогах, погодными условиями, простоями на границе, и т.п.) допускается корректировка программы.
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