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	Tel.: +375 29 6601399 (Viber), +375 33 3466519

+375 17 3602414, 3602415 (fax)

Skype olgagudian77

info@antour.by, www.antour.by
г. Минск, ул. Новгородская, 4-208

	Для тех, кто любит комфорт!
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ВРОЦЛАВ-замок Ксендж*- ВАРШАВА
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4 дня, без ночных переездов, ПОЕЗД + АВТОБУС
ДАТА ЗАЕЗДА: 30.04.2020, 05.11.2020
СТОИМОСТЬ ТУРА :  160 евро +50,0 руб
                                        150 евро + 50,0 руб – дети до 10 лет 

При выезде из Бреста минус 10 евро
При бронировании тура оплата 50 рублей и 40 евро по внутреннему курсу компании НБРБ+3% на день оплаты, остаток оплаты принимающей стороне в установленной валюте.
ПРОГРАММА ТУРА 
	1-й день:
	Выезд из Минска с ж/д вокзала в 10:57. Прибытие в Брест в 14:31. Пересадка в поезд до Варшавы (перейти перрон). Отправление из Бреста в 15:23. Прибытие в Варшаву в 17:29. Везде время указано местное. Переезд на ночлег во Вроцлав. По дороге - ужин*. Ночлег.

	2-й день:
	Завтрак. 8:30 Обзорная пешеходная экскурсия по Вроцлаву «Старый город и остров Тумский»: Рыночная площадь - самое сердце города, одна из крупнейших европейских площадей, готическая Ратуша – символ Вроцлава, настоящий архитектурный шедевр, который уже семь веков украшает город, часы на Ратуше, установленные в 1550 году, самый старый (700-летний!) пивной кабачок Европы - «Пивница Свидницкая», Соляная площадь, костёл святой Эльжбеты, домики Ясь и Малгося, средневековая тюрьма, старинные мясные лавки, монастырь рыцарей-госпитальеров, математическая башня и дома, каждый со своим именем, например: «Под грифами», «Под золотым оленем», «Под голубым солнцем»... Остров Тумский, своеобразный мини-Ватикан, вы увидите готический собор Иоанна Крестителя, возведенный в 1000 году, Дворец Архиепископа, Духовную Семинарию, Клёцковые ворота, Кривую Башню, уникальный двухэтажный костёл св. Креста и св. Варфоломея, где служил Николай Коперник, Мост влюбленных и многое другое. Ну и конечно маленькие жители Вроцлава – многочисленные гномы, притаившиеся в самых неожиданных местах. Обед*. Свободное время.  Для желающих, поездка в замок Ксендж*, (70 км. от Вроцлава) третий по величине замок в Польше после Мальборка и Вавеля. Этот поистине монументальное сооружение, окруженное великолепным буковым лесом с зарослями рододендронов, расположено недалеко от польского городка Вальбжих на скальном мысе и окружено естественным ущельем, в котором неспешно течёт река Пелчница. Заложен замок был ещё в XIV веке — представителями силезской ветви польских правителей Пястов. Из-за того, что замок много раз перестраивался, в архитектурном отношении он отличается разнообразием стилей - от готики до барокко. Сегодня замковый комплекс Ксёнж объединяет в себе около 400 комнат и залов, а также 12 прекрасных садовых террас с изящными фонтанами, расположенных у подножия замка (открыты в теплое время года). С апреля по октябрь посещаем тропическую Пальмярню. С ноября по март – идем смотреть «Сады Света». Возвращение в отель вечером.  Ужин*. Ночлег в отеле.

	3-й день:
	Завтрак. Освобождение номеров. Свободное время во Вроцлаве до 13:00. Желающие могут посетить:

ТЦ Wroclawia https://www.wroclavia.pl/
ТЦ Magnolia Park https://www.magnoliapark.pl/sklepy/
ТЦ Galeria Dominikanska http://galeria-dominikanska.pl/ и др. ТЦ.

Зоопарк, в границах которого расположен Африкариум http://www.zoo.wroclaw.pl/
Аквапарк https://aquapark.wroc.pl/  и Ботанический сад http://www.ogrodbotaniczny.wroclaw.pl/ и т.д.
13:00 – переезд в Варшаву. Вечерняя автобусно-пешеходная экскурсия по Варшаве: Старый город + посещение* Королевских Садов Света в Вилянуве (с октября по февраль)/ посещение* одной из смотровых площадок Варшавы. 
Ужин* в Варшаве. Вечером заселение в отель. Ночлег. 

	4-й день:
	Завтрак. 7:40 Трансфер на вокзал. Посадка на поезд. Отправление в Брест в 8:44. Прибытие в Брест в 14:39. Отправление в Минск в 15:15. Прибытие в Минск в 18:49 на ж/д вокзал.  

	В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: 

· проезд автобусом;

· проживание 3 ночи в гостиницах 2-3* с удобствами в номере в 2-х местных номерах, размещение в 3-х местных номерах предоставляется семьям;
· 3 завтрака в отеле; 
· экскурсия по Варшаве и Вроцлаву;
· ж/д билеты (2класс) Минск-Варшава-Минск;
· сопровождение на маршруте.

	В СТОИМОСТЬ НЕ  ВКЛЮЧЕНО: 
· консульский сбор+ сервисный сбор визового центра +мед. страховка;
· регистрация в польский визовый центр 50  белорусских рублей;
· доплата за одноместное размещение – 60 евро;
· обед/ужин ок.~ 9 евро/чел:
· замок Ксенж вкл. вх. билеты, бронирование, гид, трансфер ( IV-X Пальмярня- 20€/взр., 15€/льготные; XI-III «Садов Света»-25 €/взр., 20€/льготные;
·  «Королевские Сады Света» в Вилянуве: 7€/взр., 5€/льготные.
· смотровая площадка в Варшаве 7€/взр., 5€/школьники.
· аренда пользования оборудование «Радиогид» - наушники ( 2€/ сутки с человека).

	!!!Льготные входные билеты предоставляются: школьникам, студентам, пенсионерам и лицам старше 65 лет. Будьте готовы предъявить документы.
!!! Для лучшего ориентирования в городе, рекомендуем закачать на ваш телефон программу MAPS.ME, а так же приобрести некоторую сумму в злотых


Внимание! Факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 20 человек, кроме объектов обозначенных как «посещения  при  полной группе». Стоимость билетов может меняться. Прочая  информация, по запросу.  *  дополнительные оплаты, ** уточняется дополнительно
Пальмярня – удивительная оранжерея, которая включает в себя как тропические растения, так и растения, которые растут в пустыне. Здесь живет семья черепах. Здесь разводят растения самых разных сортов: алое и денежное дерево здесь и в самом деле – деревья! Толстые и высокие. В ноябре цветут и плодоносят цитрусовые. Перечислить названия всех растений невозможно :), а вот посмотреть, можно посетив Пальмярню, ее магазин и кафе. 

Сады Света в Ксёнже- впервые в садах замка Ксёнж оживут тысячи огней! В течение пяти месяцев террасы замка превратятся в эффектное световое шоу, приносящее сияющую жизненную силу стенам Замка. Потоки света будут течь из фонтанов, цветы расцветут на розовой террасе, на западной террасе, превращенной в бальный зал, будет в полном разгаре праздник достойный королевских особ. Отдайся волшебству Садов Света!
Королевские Сады Света в Вилянуве - Королевский Сад Света в Вилянуве - это выставка под открытым небом, на которой тысячи ярких огней составляют тонкие образы. Световое украшение - отличный выбор заполнить холодные и серые вечера как для детей, так и для взрослых!

Гостей, посещающих парк Вилянув, после наступления темноты, ведет во дворец 75-метровый светящийся туннель, в котором звучит классическая музыка. Во дворе их встречает освещенная беседка, охраняемая орлами, за которой лежит Зимний сад короля. Чего в нем только нет! Аллея, засаженная виноградными лозами, цветущие на солнце апельсиновые деревья и т.д.  Гости могут сфотографироваться в светящейся рамке с дворцом на заднем плане. Отсюда и лучший вид на Музыкальный сад снов, где проходят световые и музыкальные шоу.

В этом году также будут сюрпризы, которые будут открывать постепенно в течение следующих недель выставки. Крупнейшие из них порадуют в начале декабря ... Тогда будет светить совершенно новая часть выставки – Розовый Сад!
Фирма оставляет за собой право введения топливного сбора (в случае непредвиденного поднятия стоимости топлива), а также право вносить некоторые изменения  в программу и график передвижения по маршруту без уменьшения общего объема и качества услуг. При возникновении форс-мажорных обстоятельств (вызванных транспортной ситуацией на дорогах, погодными условиями, простоями на границе, и т.п.) допускается корректировка программы.
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