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Гастрономические находки
Дегустации, экскурсии

Мир (внешний осмотр) - Ratov – ферма улиток и агроусадьба "Мир Пчел"
Дата тура: 24.10.2020
Стоимость тура: 89 бел.руб/взрослые; 75 бел.руб / дети до 18 лет

Сбор группы в 9:45, выезд из Минска в 10:00, ПОЕХАЛИ!!!
Нас ждут на улиточной ферме "РАТОВ" (115км)

По пути сделаем остановку возле Мирского Замка ( внешний осмотр ). 

 Седьмой год подряд в «Ratov» занимаются разведением и выращиванием съедобных улиток трех видов рода Helix. Хозяин усадьбы познакомит с работой фермы, поделится секретами выращивания, покажет  разные сорта улиток, поведает исторические факты и интересные цифры. 
А затем… попробуем улиток на вкус! Дегустация с бокалом вина станет продолжением программы!
Подкрепившись, переезжаем в усадьбу «Мир пчел» (95км).
«День добрый» - торжественная встреча с рюмочкой медовухи на клюкве и творожным домашним сыром с зеленью придадут нам сил, т.к. нас ждет экскурсия по агроусадьбе.  Мы заглянем в Мир пчел, увидим продукты пчеловодства, продегустируем пергу, пыльцу, прополис, мед (от 3-х видов) и медовуху (3 вида). 
Обед (входит в стоимость): "мядзведзь" с индейкой (блюдо белорусской кухни), блины с малиновым медом и чаем на травах – вот чем будут потчевать нас радушные хозяева!
Во время обеда будет представлена музыкальная программа «Осенний саксофон»
В усадьбах можно купить продукцию и сувениры. 
Возвращение в Минск (50км).

В стоимость тура входит: транспортные услуги, услуги сопровождающего, услуги экскурсоводов, дегустация на улиточной ферме, обед, дегустация медовухи, дегустация продуктов пчеловодства. 
Дополнительно опла​чи​ва​ет​ся: личные расходы.  

Про​дол​жи​тель​ность экс​кур​сии — 260км, ~10 ча​сов
Фирма оставляет за собой право введения топливного сбора (в случае непредвиденного поднятия стоимости топлива), а также право вносить некоторые изменения  в программу и график передвижения по маршруту без уменьшения общего объема и качества услуг. При возникновении форс-мажорных обстоятельств (вызванных транспортной ситуацией на дорогах, погодными условиями, простоями на границе, и т.п.) допускается корректировка программы.

