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Санкт-Петербург:                                                  Роскошь и Средневековье
   3 дня / 2 ночи 
	Приглашаем с нами в незабываемое путешествие в Санкт-Петербург: 

экскурсия в - средневековый город 
Выборг – бывшую шведскую крепость, 
 экскурсия по парку Монрепо,  
экскурсия в Кронштадт, 
а также 2 обзорные экскурсии с самым 

замечательным гидом в Санкт-Петербурге
(проверено многократно) и ж/д билеты уже включены в стоимость!
- живем в гостинице Азимут 4* на набережной реки Фонтанка, супер!

- желающие могут посетить Казанский собор с гидом :)
Удовольствие вам точно обеспечено!

ДАТА ТУРА: 31.03.2022
СТОИМОСТЬ ТУРА: 100 $+250,00 бел.руб, 100 $ +160,00 бел.руб – дети до 10 лет


	1 день
	Отправление из Минска п. 052 Минск - Санкт-Петербург, в 18:44

	2 день
	Прибытие в Санкт-Петербург. Завтрак (доплата).
Сегодня мы с Вами отправимся в старинный город Выборг! Готовьтесь, это будет незабываемое путешествие.

Трассовая экскурсия «по Выборгской дороге». Экскурсия пройдет по берегу Финского залива, а также по Карельскому перешейку – бывшей территории Финляндии. Выборг - некогда второй по величине город Финляндии, сегодня – единственный средневековый европейский город в составе Российской Федерации. Вам расскажут о Северной Войне, о Второй Мировой Войне, о роли Выборга в истории трех государств – Швеции, Финляндии и России.

Прибытие в г. Выборг. Автобусно-пешеходная экскурсия «по старинным улицам Средневекового города». Вы пройдетесь по старинным узким улицам, а также по русским и финским кварталам и увидите: Старый Город, дома бюргеров, Выборгский порт, костел св. Гиацинта, развалины Доминиканского собора, Выборгский замок, Ратушу, памятник основателю города – Торгильсу Кнутссону, Торговую площадь, Выборгский рынок, круглую Башню, библиотеку Альваара Алто, памятник основателю финского языка – Микаэлю Агрикола, Красную площадь, филиал Государственного Эрмитажа.

Посещение усадьбы Бюргера – старинного дома XVI века, в котором жил зажиточный шведский горожанин. Здесь Вы сможете увидеть: подлинный камин, который до сих пор работает, доспехи шведского рыцаря и др. Так же, здесь продают сувениры и выборгский эль. А еще, здесь можно приобрести настоящий выборгский крендель – гастрономическую гордость города.
Посещение территории Выборгского замка. Основанный в XIII веке замок являлся оплотов Швеции на Карельском перешейке. Замок был взят Петром I во времена Северной Войны, полвека находился во владении Финляндии, а ныне является владением России. За доп. плату у Вас будет возможность посетить экспозиции замка (историческую, камеру пыток, рыцарский зал, ремесленную мастерскую и др.)

Дополнительно предлагаем: обед в Круглой башне, где был подписан «Выборгский трактат» королем Швеции Карлом IX и царем России Василием Шуйским. Старинные интерьеры и средневековые блюда. Вам понравится!

Далее нас ожидает экскурсия по парку Монрепо. Это настоящий микс северной Карельской природы и Петербургских традиций усадебного строительства. Во время экскурсии мы увидим: Главные ворота, усадьбу Баронов фон Николаи, памятник создателю Карельского эпоса Вайнемяйнену, храм Нептуна, хижину отшельника, капеллу «Людвигштайн», источник «Нарцисс».

А приятным бонусом в конце программы станет посещение выборгского рынка, где вы сможете приобрести товары из Европы: кофе, сыры, колбасы, шоколад, и многое др. по самым доступным ценам.
Возвращение в Санкт-Петербург. Трансфер в гостиницу. Свободное время.

Работа транспорта: 12 часов

	3 день
	Завтрак в гостинице.

Пешеходная экскурсия «Васильевский остров – сердце Петербурга». Васильевский остров должен был стать центром города по плану самого Петра I. А также остров задумывался по плану Амстердама, где роль улиц выполняли каналы. Они просуществовали на острове вплоть до Екатерины II, но были засыпаны и сейчас на их месте линии Мы с Вами прогуляемся по ним, видим скульптуру легендарного Василия, собор Андрея Первозванного, а также выйдем на набережную Невы, где пройдем мимо здания Академии художеств, знаменитых сфинксов, мимо дворца Меншикова и здания Двенадцати коллегий.

Посещение Андреевского собора, появившегося по воле царя Петра I и получившего статус собора во время правления его дочери – императрицы Елизаветы Петровны. Под сводами собора принимал профессорскую присягу сам Михаил Ломоносов. Орден Андрея Первозванного – высшая награда Российской Империи, а сегодня и Российской Федерации — был учрежден в 1698 году. Почетную награду вручали за выдающиеся военные подвиги и государственную службу. Сегодня Андреевский собор – главный собор ордена.
Остановка у древних египетских сфинксов – месте, где миллионы туристов и петербуржцев ежегодно загадывают самые сокровенные желания.
Пешеходная экскурсия по Невскому проспекту – главной магистрали Северной столицы. Аничков мост, Аничков дворец, площадь Островского, Александринский театр, памятник Екатерине II, Малая Садовая улица, особняк Елисеевых, памятники кошке Василисе и коту Елисею, памятник Петербургскому фотографу, библиотека Салтыкова-Щедрина, Большой Гостиный двор, Армянская апостольская церковь, Думская улица, Площадь Искусств, памятник А.С. Пушкину, Русский музей, арт-кафе «Бродячая собака», Римско-католическая церковь св. Екатерины, Дом Зингера, Малая и Большая Конюшенные улицы, Строгановский дворец, кондитерская С. Вольфа и Т. Беранже, р. Мойка, Адмиралтейство.

Посещение Казанского собора (для желающих экскурсия с гидом за доплату)– уникального памятника Отечественной войны, образец стиля классицизм, построенного по проекту архитектора А.Н. Воронихина. В нем похоронен князь М.И.Кутузов – герой войны 1812 года. В соборе находится икона Казанской Божьей Матери, кусочек пояса Богородицы, копия Туринской плащаницы и частица креста, на котором был распят Иисус Христос. Собор является кафедральным.

Обед (доплата)

Свободное время.

Пешеходный день

	4 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. 

Обзорная экскурсия «Столица Российской Империи». Во время экскурсии Вы познакомитесь с историей города, увидите основные достопримечательности парадного Петербурга: Дворцовую площадь, Невский проспект, Адмиралтейство, Исаакиевский собор, Университетскую набережную, Петропавловскую крепость, Смольный собор, а также полюбуетесь водными артериями и прекрасными панорамами Санкт-Петербурга.

Экскурсия по территории Петропавловской крепости - первой постройки на берегах Невы, которая за более чем 300 – летнюю историю Санкт-Петербурга сохранила свой первоначальный вид. Дух Петровского Петербурга до сих пор остаѐтся в её станах. Вы увидите: Иоанновский мост, равелины, Петровские ворота, Инженерный дом, цейхгауз, памятник Петру I, Петропавловский собор (внешний осмотр), Ботный домик, Соборную площадь, Монетный двор, Невские ворота.

Отъезд в г. Кронштадт. Вы прокатитесь по одному из самых современных сооружений города – Дамбе! Небольшой насыпной перешеек, с двух сторон окруженный водами Финского залива.

Внешний осмотр Кронштадтских фортов: форт «Константин», форт «Шанц», форт «Риф», форт «Цитадель», форт «Чумной», форт «Кроншлот».

Автобусная экскурсия «Форпост Северной Венеции». Кронштадт – город-крепость, построенный на острове Котлин по велению самого Петра I. Строительство началось в 1704 г. – в самом начале Северной Войны для защиты Невских берегов от Шведского соседа. Но, непосредственного участия в боевых действиях город в той войне не принимал. Во время блокады Кронштадт находился на острие боевых действий. Немцы заминировали Финский залив, но, несмотря на это, Кронштадт выстоял и не пустил врагов в воды Ленинграда. Вы увидите: памятник корюшке, исторический центр города, Гостиный двор, Флагшток (нулевой километр), Соборную площадь, памятник Петру I, казармы, а также обязательно посетите набережную, где сможете посмотреть на настоящие военные корабли.
Посещение Морского Никольского (Кронштадтского) собора (имеющие qr код о вакцинации могут попасть внутрь)– самого большого морского собора Российской империи! Был построен по проекту известного архитектора В. Косякова в Неовизантийском стиле. В 2013 году завершилась самая масштабная реставрация в истории собора. Современное убранство, совмещенное с вековыми традициями, витражи и россыпь драгоценных камней и металлов – все это придает собору величие и никого не оставит равнодушным.

Возвращение в город. Трансфер на вокзал / в аэропорт.

Работа транспорта: 9 часов

	5 день
	Прибытие в Минск в 7:15


	Проживание в гостинице «Азимут» 4*, 2,3-х местное размещение «Смарт», завтрак «Шведский стол», 10 минут пешком до метро Технологический институт, 15 минут пешком до Никольского собора и Мариинского театра

	Дополнительно оплачиваются:

ПЦР-тест – ок. 55 бел. руб (организованная запись, оплата в лаборатории) – обязательная доплата.
Обязательная доплата за пользование наушниками – 650рос. руб/чел




Фирма оставляет за собой право менять очередность экскурсий, а также замену их на равноценные по независящим от нее причинам.

В стоимость тура входит: проживание в гостинице Азимут 4* (2 ночи), 2 завтрака в гостинице, встреча на ж/д вокзале с 08:00, экскурсионное обслуживание: 2 обзорные экскурсии по Санкт-Петербургу, экскурсия в Выборг, включая посещение усадьбы, замка и экскурсию по парку Монрепо; экскурсия в Кронштадт, транспортное обслуживание по программе, работа гида (3 дня), сопровождение на маршруте.
Дополнительно по желанию предлагаем (в росс.руб на 1 человека):

	Завтрак в кафе в 1-ый день
	400 росс.рублей

	Обед 
	500 росс.рублей 

	Экскурсия в Казанский собор
	350 росс.рублей, дети до 16 лет -150 росс.рублей

	1 обед в Круглой башне Выборга
	1300 росс.руб

	Одноместное размещение
	3140 росс.руб


Турфирма оставляет за собой право замены гостиницы на гостиницу такой же категории либо лучше. 

