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Каникулы в Москве. Ж/Д тур
Воробьевы горы. Кремль. Красная площадь. ВДНХ/Океанариум*. Мосфильм*.  Третьяковская галерея*.  Коломенское*. Царицыно
   4 дня / 2 ночи 
	Приглашаем с нами в Ваше лучшее путешествие в Москву!

У Вас будут 2 большие обзорные экскурсии по городу, в ходе которых познакомитесь с самыми знаменитыми объектами:

Красной площадью, Храмом Христа Спасителя, Поклонной горой,

 Покровским собором (собор Василия Блаженного), 

старинными улицами Москвы – Ильинкой и Варваркой, 

известными Воробьевыми горами, корпусами МГУ…,

Покажем Вам музеи-заповедники Царицыно и Коломенское

У Вас есть шикарная возможность посетить один из крупнейших музеев мира - Третьяковскую галерею, Мосфильм, познакомиться с гордостью России  - ВДНХ, все с гидами!

ж/д билеты включены в стоимость, живем в отличном отеле Альфа Измайлово 4* 
в зеленой зоне Измайловского парка, 100 метров до метро, до центра города 15 минут езды!
ДАТЫ ТУРА: 30.06.2023, 27.07.2023, 17.08.2023
СТОИМОСТЬ ТУРА: 135 $+300,00 бел.руб, 135 $ +230,00 бел.руб – дети до 10 лет


	1 день
	Отправление из Минска в Москву с жд вокзала вечером. 

	2 день
	Прибытие группы на Белорусский вокзал в 09.40ч. Встреча с гидом. 

Завтрак в кафе города (доп. плата).
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Москве (3-3,5 часа), в ходе которой вы увидите Воробьевы горы, здание МГУ, торгово-пешеходный мост «Багратион», ультрасовременный район «Москва-Сити», посольский городок, Белый Дом, Поклонную гору, Храм Христа Спасителя, центральные проспекты и другие достопримечательности столицы. 

Посещение смотровой площадки на Воробьевых горах – культового места, обязательного к посещению всеми гостями города. Именно отсюда Москва видна как на ладони: стадион «Лужники», Новодевичий монастырь, здание Президиума РАН, небоскребы делового квартала «Москвы-Сити», Храм Христа Спасителя, сталинские высотки, Останкинская телебашня и многое другое.
Обед (доп. плата)

Заселение в гостиницу.
Свободное время или для желающих за доплату: 

Экскурсия по территории музея-заповедника Коломенское. Это царская усадьба с древними архитектурными памятниками и обширным парком, одно из самых интересных мест в Москве. С ним связано множество страниц и событий русской истории. Внешний осмотр памятников архитектуры ХVI-ХIX веков Государева двора в Коломенском: Спасские ворота, церковь Вознесения (памятник ЮНЕСКО), Водовзводная башня, церковь Казанской иконы Божьей Матери, церковь Святого Георгия Победоносца.

Ночь в гостинице. 


	3 день
	Завтрак в гостинице. 
Пешеходный день.

Пешеходная экскурсия по историческому центру города (1,5 часа). Центр Москвы - это громадный исторический комплекс, в котором сосредоточено множество архитектурных, исторических, культурных памятников. Во время знакомства с историческим центром Москвы мы побываем у стен древнего Московского Кремля, через Александровский сад отправимся к Иверским воротам Красной площади, любуясь по пути могучими башнями, уникальными памятниками и неповторимыми сооружениями. Услышим увлекательные рассказы об истории легендарного Манежа, "Итальянского" грота и гостиницы «Москва». 

На Красной площади увидим Казанский собор и Монетный двор, Покровский собор (больше известный в народе, как храм Василия Блаженного) – один из самых известных символов России, памятник Минину и Пожарскому, Мавзолей Ленина и Лобное место... Увидите (и услышите) куранты знаменитой Спасской башни и познакомитесь с Верхними торговыми рядами – знаменитым магазином ГУМ. Наше путешествие во времени продолжится на старейших московских улицах Ильинка и Варварка, мы увидим Старый Гостиный двор и уникальный ансамбль Биржевой площади, Старый Английский двор и церковь Максима Блаженного, Палаты бояр Романовых и древний Знаменский монастырь. Завершим наше путешествие в Зарядье, у древней церкви Всех Святых, что на Кулишках.
Свободное время в городе или дополнительные экскурсии за доп. плату:

Экскурсия в Третьяковскую галерею. За доп плату Государственная Третьяковская галерея принадлежит к числу крупнейших музеев мира. Ее популярность почти легендарна. Чтобы увидеть ее сокровища, сотни тысяч людей ежегодно приезжают в этот национальный музей России - крупнейшее собрание русского изобразительного искусства. В историческом здании галереи размещена экспозиция русского искусства XI – начала XX века, можно увидеть работы И.Н. Крамского, И.Е. Репина, В.И. Сурикова, И.И. Шишкина, В.М. Васнецова, И.И. Левитана, М.А. Врубеля и В.А. Серова.

Обед (доп. плата)
Поездка на ВДНХ (на метро) - уникальный исторический ансамбль под открытым небом. В архитектуре Выставки отразилась история страны за последние 80 лет. Приглашаем посетить самые примечательные места Выставки и совершить настоящее путешествие во времени и пространстве.
Для желающих за доплату экскурсия по ВДНХ. На экскурсии вы узнаете:

- Как на этом месте появилась Главная выставка страны?

- По какому принципу застраивалась территория?

- Какие тайны скрывают фасады знаменитых строений?

- Почему менялись названия павильонов и как Кыргызстан оказался в Эстонии?

Вы увидите:

- Арку Главного входа с памятником трактористу и колхознице — настоящий символ Выставки на протяжении многих лет.

- Парадные павильоны республик и регионов СССР.

- Главные фонтаны и богатое архитектурное оформление исторических зданий Выставки. Продолжением экскурсии станет Москва-Сити (Макет Москвы) - высоко детализированная модель города площадью 369 квадратных метров: в масштабе 1:400 на нём представлено почти 20000 зданий! Это уникальная экспозиция, где детально прорабатывая каждый дом, мастера по крупицам воссоздали на макете всю Москву внутри Садового кольца, а также немного за его пределами. Маленькая Москва может похвастаться не только потрясающей детализацией зданий, но и системой динамической подсветки, благодаря которой макет оживает.

Свето-техническое шоу (5 мин.): освещение, управляемое специальным программным обеспечением, широкоформатный экран, звуковой ряд, сопровождающий программу.

Москвариум (Океанариум) (самостоятельное посещение) - это настоящий тематический парк, в котором можно погрузиться в тему мирового океана со всевозможных сторон. Крупнейший в Европе аквариум, удаленный от морского побережья.

В 80 аквариумах обитает более 12 000 морских и пресноводных обитателей.

Самостоятельное возвращение в гостиницу.
Свободное время или для желающих за доплату: 
Экскурсия на киностудию «Мосфильм». Эта экскурсия погрузит вас в мир кино, но ведь самое интересное происходит за кадром! О том, как создаётся фильм, как работают режиссёры, примеры, водители, декораторы, костюмеры и другие помощники, вы узнаете на этой экскурсии. Вы посетите две площадки с декорациями Санкт - Петербурга и Старой Москвы и киносъёмочный павильон,  увидите эскизы к фильмам и операторскую технику, коллекцию ретро - автомобилей и карет, полюбуетесь на костюмы, специально изготовленные в швейных мастерских «Мосфильма», а завершит экскурсию осмотр подвижной экспозиции по фильму «Вий».. 
Ночь в гостинице. 

	4 день
	Завтрак в гостинице. Выселение из номеров.
Поездка в музей-заповедник Царицыно. Думали ли вы когда-нибудь, что народная поговорка «из грязи в князи» применима не только к людям? Так в XVIII веке пустошь Черная Грязь превратилась в один из самых прекрасных дворцово-парковых комплексов, под благозвучным и величественным именем «Царицыно».

Прогулка по территории: великолепный, восхищающий дворцово-парковый ансамбль Царицыно – драгоценное украшение Москвы, с невероятной и таинственной историей. Во время самостоятельной прогулки вы полюбуетесь этим уникальным шедевром, его пышными дворцами и оранжереями.

Для желающих, за доп. плату, экскурсия с гидом и входными билетами по заповеднику Царицыно с посещением Большого Дворца и Хлебного дома. Вы сможете  раскрыть тайны строительства царицынского дворца, узнаете, почему по приказу императрицы внезапно был разрушен практически возведенный по проекту Василия Баженова первый дворец, а на его фундаменте Матвеем Казаковым началось строительство нового дворца, и почему этот второй дворец так и не был достроен, а также существует ли связь между масонами и строительством этого поражающего воображение ансамбля, а также узнаете малоизвестные факты из биографии Екатерины Великой.
Большой Дворец - блеск и великолепие парадных залов Большого царицынского дворца – это Екатерининский зал с великолепной «казаковской» галереей; Таврический зал, который не уступает размерами и пышностью Екатерининскому залу и также поражает своим великолепием: расписанные потолки, украшенные золотыми люстрами розового стекла, портреты и бюсты членов царской фамилии, великих полководцев и государственных деятелей, а в центре портретной галереи – сама Екатерина II, величайшая женщина в русской истории.
Хлебный дом — самое крупное сооружение баженовского ансамбля, которое строилось как дворцовая кухня. Кухонный корпус Хлебным домом стала называть прислуга. Строительство Хлебного дома началось в 1784 г., работами руководил знаменитый русский архитектор В. И. Баженов. Зодчий собирался соорудить здание в редком для Москвы стиле псевдоготика.  Он же придумал замаскировать хозяйственный блок под средневековый замок, чтобы здание меньше выбивалось из общего стиля. 
Однако, достроить здание архитектор не успел — Екатерина II раскритиковала его работу и отстранила от проекта. В 1849 году архитектор Василий Дрегалов по распоряжению императора Николая I создал проект переделки Хлебного дома под лечебницу для крестьян. После революции в Хлебный дом самовольно заселились жители окружающих деревень. Вплоть до 1970 г. в бывшем Кухонном корпусе были коммуналки. Часть архитектурного комплекса разрушилась. В 2006 году Хлебный дом открылся после длительной реконструкции. Теперь его залы — часть исторической экспозиции. В них проходят выставки и вернисажи, а во дворе-атриуме проводятся концерты и театральные мероприятия.

- Обед (доп. плата)

- Трансфер на Белорусский вокзал. Отправление на поезде в Минск в16:00. Прибытие в Минск поздно вечером. 


	Проживание в гостинице Альфа Измайлово 4*, 100м до метро «Партизанская» и 400м до станции МЦК «Измайлово» 

	


Фирма оставляет за собой право менять очередность экскурсий, а также замену их на равноценные по независящим от нее причинам.
В стоимость тура входит: проезд поездом (туда – плацкарт, обратно –сидячий «ласточка», проживание в гостинице 4* (2 ночи), 2 завтрака в гостинице (шведский стол), встреча на ж/д вокзале, экскурсионное обслуживание: 2 обзорные экскурсии по Москве, поездка в Царицыно; транспортное обслуживание по программе, работа гида, сопровождение.
Дополнительно по желанию предлагаем (в росс.руб на 1 человека):

	Завтрак в день прибытия
	500 росс. руб

	Обед
	650 росс.руб

	Экскурсия по Музею-заповеднику Коломенское (трансфер в обе стороны + экскурсия) 
~ 1 час, группа от 20 чел
	1250 росс.руб 

	Экскурсия на Мосфильм (трансфер в обе стороны + экскурсия + входной билет) 

группа от 20 чел
	2250 росс.руб-взрослые
2100 росс руб - школьники



	Третьяковская галерея
1,5 часа, группа от 10 до 15 чел


	1500 росс.руб
1150 росс.руб - школьники

	ВДНХ (экскурсия с гидом) – 1,5 часа, группа от 20 чел. 
	550 росс.руб

	Экскурсия по музею-заповеднику Царицыно +экскурсия в Большой Дворец и Хлебный дом с входными билетами, группа от 15 до 30 чел 


	1550 росс.руб 
1250 росс.руб - школьники


	Доплата за одноместное размещение
	5000 росс.руб


Турфирма оставляет за собой право замены гостиницы на гостиницу такой же категории либо лучше. Стоимость входных билетов может меняться по независящим от турфирмы причинам. Дополнительные экскурсии состоятся при наборе указанного количества желающих.
