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	Tel.: +375 29 9125926 (Viber), +37533 346 65 19
+375 29 6601399 (Viber), +37517 360 24 14

+375 17 360 24 15

г. Минск, ул. М. Богдановича, 155-313
info@antour.by      www.antour.by 



ВЕНА-ФЛОРЕНЦИЯ-РИМ-ВЕНЕЦИЯ-БУДАПЕШТ*
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7 дней, 1 ночной переезд
ДАТЫ ТУРА: 17.12.2023, 07.01.2024, 28.01.2024, 25.02.2024, 24.03.2024, 28.04.2024, 30.05.2024

СТОИМОСТЬ ТУРА:   295 €

ПРОГРАММА ТУРА
	1 день
	Выезд из Минска в 3.00-4.00 (ориентировочно). Транзит по тер Беларуси, Польши и Чехии. Ночлег на территории Чехии.

	2 день
	Завтрак. В 8.00 переезд в Вену (210 км). По прибытию пешеходная экскурсия «Вена – столица Габсбургов» (ВКЛЮЧЕНО): Ратуша, Парламент, Венская опера, и конечно – собор святого Стефана – духовного символа истории и судьбы Австрии. Свободное время.

Для желающих посещение сокровищницы Габсбургов в Хофбурге (доплата 22 евро входной билет с гидом/чел, при группе от 20 чел), где хранятся бесценные предметы: Священная Чаша Грааля, Копье Судьбы. Да, они существуют и находятся именно здесь – в Сокровищнице!

В 16.00 выезд в сторону Италии на транзитный ночлег (480 км). Ночлег на территории Италии.

	3 день
	Завтрак. В 8.00 переезд во Флоренцию (380 км). Заезд в город (общественный транспорт доплата). Обзорная экскурсия по Флоренции (ВКЛЮЧЕНО) — символу эпохи Возрождения. Город Микеланджело и Макиавелли, город, полный памятников искусства и шедевров великих итальянских мастеров: площадь Синьории, флорентийский собор Санта Мария-дель-Флори, Баптистерий с фресками и золотыми «воротами рая», старый мост Понте Веккьо с многочисленными золотыми лавочками. Для желающих посещение Дворца Питти в Палатинской галерее, один из самых крупных музейных комплексов Флоренции: Палатинская галерея, Галерея современного искусства, Музей серебра, Музей фарфора, Музей карет и Музей костюма (входной билет с экскурсоводом 35 евро/взр., 25 евро/дети до 17,99 лет, при группе 20-25 человек). Свободное время. В 19.00-20.00 выезд на ночлег на территории Италии (130 км).

	4 день
	Завтрак. В 7.00-8.00 переезд в Рим (170 км). Заезд в город (общественный транспорт доплата). Рим – один из старейших городов на Земле, который всегда будет интересен. По прибытию пешеходная экскурсия (ВКЛЮЧЕНО): мы прогуляемся по мощеным улочкам, по которым ступал сам Юлий Цезарь, услышим древние легенды о великих императорах. Мы своими глазами увидим историю, которая оживает на глазах: Пантеон, Римский форум, арка Константина, площадь Испании, Капитолий… А, главный символ Рима – Колизей. Римляне считали: «Пока стоит Колизей, будет стоять Рим!»

Для желающих экскурсия по Ватикану, с посещением собора Св. Петра-главной католической святыней, сердцем Ватикана (входной билет+экскурсовод доплата 10 евро/чел).

Для желающих экскурсия в музеи Ватикана и Собор Св. Петра-комплекс залов, где можно увидеть творения гениев Возрождения и современных художников. Жемчужиной считается Сикстинская капелла – творение величайшего Микеланджело, восхищение вызывает чудесная красота фресок и поразительный смысл, заложенный в каждом сюжете (доплата от 25 евро/чел). Бронирование заранее обязательно!

В 18.00 выезд на ночлег на территории Италии (370 км).

	5 день
	Завтрак. В 8.00 переезд в Венецию-королеву Адриатики (155 км), заезд в центральную часть города на общественном транспорте (катер, обязательная доплата 15 евро/чел). Обзорная экскурсия по Венеции (ВКЛЮЧЕНО): площадь и дворец Сан-Марко, дворец Дожей, соборы и роскошные каменные дворцы, переплетение мостиков и каналов-город, который покоряет с первого взгляда.

Для желающих прогулка по венецианским каналам на гондоле (доплата).

Для желающих экскурсия в Дворец Дожей — на протяжении многих веков был резиденцией правителей Венеции, местом заседаний Большого Совета, Сената и Верхового Суда. Балкон служил трибуной, откуда выступали правители. Народ, собиравшийся снизу, как бы стоял у его ног. Таким образом, из одного здания осуществлялось управление городом (доплата). В 20.00-21.00 ночной переезд в Будапешт (700 км).

	6 день
	Прибытие в Будапешт утром. Завтрак (доплата). По прибытии обзорная пешеходная экскурсия по Пешту (доплата 10 евро/чел): мы отправимся в духовный центр города — Базилике Св. Иштвана, затем к грандиозному Парламенту, площади Героев и Цепному мосту, которых охраняют огромные каменные львы, замок Вайдахуньад. Заселение в отель. Свободное время.

Самостоятельное посещение термальной купальни «Сечени» (19 €), зоопарка (10 €) крытого продовольственного рынка и другое.

Вечером прогулка на теплоходе по Дунаю «В свете тысячи огней» (билет взр. — 20 €, дети до 12 лет — 15 €). Семь мостов служат украшением прекрасного голубого Дуная, они словно нити жемчуга связывают две части города – Буду и Пешт. Ночлег в отеле в Будапеште.

	7 день
	Завтрак. В 8.00 выезд домой. Транзит по территории Венгрии, Словакии, Польши и Беларуси. Прибытие поздней ночью (зависит от прохождения границы).


 Заказчик при заключении договора оплачивает сумму в белорусских рублях в в эквиваленте 100 евро с человека и до подачи на визу в эквиваленте 195 евро по курсу Туроператора.
В стоимость тура входит: автобус по маршруту, 1 ночлег на территории Чехии, 3 ночлега на территории Италии, 1 ночлег в Будапеште в отелях 3* с завтраками, экскурсии в Вене, Флоренции, Риме и Венеции.
В стоимость тура не входит: экскурсионно-транспортный пакет-165 евро-обязательная оплата (включая катер в Венеции), городской налог-обязательная разовая оплата за весь тур-10 евро/чел, консульский сбор 35 евро+услуги визового центра (см документы), медицинская страховка 5 евро, факультативные экскурсии, входные билеты, наушники (10 евро/чел/весь тур), расходы на общественный транспорт по программе (6 евро/чел/город).

 Обязательные доплаты:

= экскурсионно-транспортный пакет-165 евро/чел-обязательная доплата (включает катер в Венеции),

=городской налог-10 евро/чел/за весь тур-обязательная доплата.

 Документы на визу оформляются в Посольстве Италии (35 евро). Или через визовый центр (плюс 14 евро+35-80 евро премиум зал). Оплата в визовом центре производится в белорусских рублях по курсу центра (курс известен за день до подачи).

Фирма оставляет за собой право менять очередность экскурсий, а также замену их на равноценные по независящим от нее причинам
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